

Из резервного фонда губернатора Самарской области в Жигулёвск перечислена субсидия в размере 1188 тысяч рублей на приобретение жилого помещения и предоставление его по договору социального найма Е.К. Сугоровой. Она много раз обращалась в различные инстанции по поводу улучшения жилищных условий. Последний раз лично просила об этом губернатора Н.И. Меркушкина во время его последнего визита в наш город 30 августа этого года. И вот уже через несколько дней в бюджет Жигулёвска были внесены соответствующие изменения.

Школьный педагог Елена Константиновна Сугорова сейчас проживает в доме № 15 в Г-1. В этой хрущёвке она больше 20 лет двадцать занимает часть полуподвального помещения с окнами на уровне земли, где почти всегда сыро и темно, нет ни горячей воды, ни ванны. Это жильё относится к маневренному городскому фонду. Он невелик, на данный момент около половины его уже аннулирована из-за ветхости строений. Когда в 93-м педагоги Сугоровы с детьми в статусе беженцев приехали из Узбекистана, местные власти выделили им эту площадь. В том же году Сугорова встала на очередь по списку работников госучреждений Самарской области, нуждающихся в социальных выплатах на приобретение жилья. С 1997-го она значится в списках граждан, нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда, предоставляемых по договорам социального найма по городскому округу Жигулёвск. Многократно педагог просила за свою семью из пяти человек о внеочередном выделении жилья и всегда получала отказ. К сожалению, в городе социальное жильё не строится из-за отсутствия должного финансирования. Сейчас в полуподвале они живут вдвоём с мужем. Сугоровы уже пенсионного возраста. Обращение к губернатору оказалось для них единственным выходом. В данное время жилищный отдел городской администрации занимается поисками подходящей квартиры, проводит все необходимые процедуры, связанные с торгами.